



## ***Alianța Universităților de Știință și Tehnologie primește noi membri și dezvoltă parteneriate cu mediul economic***

---

Alianța Română a Universităților de Știință și Tehnologie (ARUST), noua denumire a Alianței Române a Universităților Tehnice (ARUT), s-a reunit la Universitatea Tehnică de Construcții București, în perioada 24 - 25 aprilie 2023, în cadrul *ConstructFEST*, eveniment de referință din domeniul construcțiilor. Din partea Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), la eveniment au participat domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa, domnul Președinte al Senatului, Prof.dr.ing. Nicolae Burnete, alături de domnii Prorectori Prof.dr.ing. Gabriel Oltean și Conf.dr.ing. Ștefan Guțiu.

În cadrul întâlnirii s-a luat decizia extinderii alianței prin admiterea de noi membri. Astfel, Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” din București, a devenit membru ARUST și au fost inițiate demersurile pentru ca și Universitatea Tehnică a Moldovei să se alăture. Ambele universități au fost parteneri apropiați ai instituțiilor de învățământ superior tehnic care alcătuiesc ARUST.

Totodată, ARUST a anunțat lansarea Forumului Partenerilor Strategici ARUST din care vor face parte importanți parteneri economici ai universităților tehnice, forum care va juca un rol important în discutarea și planificarea viitorului educației și cercetării din România.

Din Forumul Partenerilor Strategici ARUST au acceptat să facă parte următoarele companii și organizații: Aerostar SA, Amazon Development Center SRL, Asociația Producătorilor de Energie Electrică (HENRO), Asociația Română a Apei (ARA), Automobile Dacia SA, Borgwarner România SRL, Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, Compania Națională de Investiții, Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA, Continental Automotive România SRL, Digi SRL, E-Infra Group, Emerson SRL, Federația Patronatelor Societăților din Construcții,



Google Bucharest SRL, Hella SRL, Honeywell România SRL, Microsoft România SRL, Nokia Networks SRL, Orange România SA, Siemens SRL, Societatea Națională de Transport Gaze Naturale Transgaz SA, Tenaris Silcotub SA, Thales România SRL, Vodafone România SA.

ARUST reprezintă la nivel național interesele a peste 85.000 de studenți din ramurile de științe inginerești, arhitectură și urbanism.